

महत्वपूर्ण एवं खास

अस्पताल के पास से एक्टिवा पार रायपुर (आरएनएस)। बुढ़ापारा स्थित बागड़ी नर्सिंग होम के पास खड़ी एक्टिवा को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

अवैध शराब बेचते दो कोचिया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। गुडियारी एवं माना पुलिस ने अवैध शराब बेचने वाले दो कोचिया को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 36 पाव देशी शराब जब्त किया है।

दानीटोला में चल रहा था जिस्म का कारोबार, दिगर राज्यों की लड़कियां हिरासत में

धमतर-रायपुर (आरएनएस)। कोतवाली थाना क्षेत्र के दानीटोला इलाके से पुलिस ने सेक्स रैकेट का पर्दाफाश करते हुए गिरोह में शामिल चार युवतियों और चार युवक और दो महिलाओं को आपत्तजनक हालत में पकड़ा है।

मुख्यमंत्री ने स्टेट क्रिकेट संघ के पदाधिकारियों से की मुलाकात

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय से आज रविवार यहाँ उनके निवास कार्यालय में छत्तीसगढ़ स्टेट क्रिकेट संघ के पदाधिकारियों ने सौजन्य मुलाकात की। उन्होंने मुख्यमंत्री साय के शॉल एवं पुष्प गुच्छ भेंटकर सम्मानित किया।

भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल अपने ही रिकार्ड को तोड़ कर दर्ज की ऐतिहासिक जीत : हर राउंड में बनाते रहे अजेय बढ़त

भाजपा में उत्साह, कांग्रेस कार्यकर्ताओं में छाया निराशा

दुर्ग। आरएनएस दुर्ग लोकसभा चुनाव की मतगणना प्रक्रिया मंगलवार की सुबह 8 बजे जुनवानी स्थित शंकराचार्य इंजीनियरिंग कॉलेज कैम्पस में भारी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शुरू हुई।

मतगणना के इन रूझानों ने कांग्रेस प्रत्याशी राजेन्द्र साहू को बड़ा झटका दिया है। जिससे भाजपा खेमे में उत्साह का माहौल है, वहीं कांग्रेस कार्यकर्ताओं में फिर निराशा छा गई है।



कांग्रेस प्रत्याशी राजेन्द्र साहू पर अजेय बढ़त बनाए हुए है। शाम 6 बजे की स्थिति तक 17 राउंड की गिनती पूरी की जा चुकी थी।

गिनती और की जानी है। इस स्थिति में भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल 4 लाख से अधिक मतों से कांग्रेस प्रत्याशी राजेन्द्र साहू पर बढ़त बनाए हुए हैं।

जिन्होंने दुर्ग शहर में ताबड़तोड़ जनसंपर्क कर भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल के पक्ष में जोरदार चुनावी माहौल बनाया था। इसी प्रकार दुर्ग ग्रामीण विधायक ललित चंद्राकर की मेहनत भी रंग लाई है।

शहर और दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र में भाजपा कार्यकर्ताओं में भारी उत्साह का माहौल है। भाजपा कार्यकर्ताओं ने मिठाइयां बाँटकर जमकर खुशियां मना रहे हैं।

10 दिनों के भीतर टीबी के आए 1,520 मरीज

रायपुर। आरएनएस

स्वास्थ्य विभाग ने वर्ष 2025 तक राज्य को पूरी तरह से टीबी मुक्त बनाने का लक्ष्य रखा है, लेकिन तपेदिक (टीबी) के मरीजों की तेजी से बढ़ती संख्या ने चिंता बढ़ा दी है।

जानने के लिए शोध की जरूरत है। टीबी रोग माइक्रोबैक्टीरियम ट्यूबरकुलोसिस नामक बैक्टीरिया के कारण होता है। यह एक ऐसी बीमारी है जो एक व्यक्ति से दूसरे व्यक्ति में फैलती है।

अस्पतालों में टीबी की दवा नहीं मिलने से मरीजों को खाली हाथ लौटना पड़ता है। फरवरी से सरकारी अस्पतालों में टीबी दवाओं की कमी हो गई थी।

निर्देश दिये गये हैं। जनवरी से 19 मई 2024 तक मरीजों की स्थिति बालोद- 303, बलौदाबाजार- 451, बलरामपुर- 281, बस्तर- 524, बेमेतरा- 296, बांजापुर- 203, बिलासपुर- 1,022, दंतेवाड़ा- 267, धमतरी- 522, दुर्ग- 1,458, गरियाबंद- 7, गरियाबंदर- 125, जांजगीर- चांपा- 359, जशपुर- 418, कवर्धा- 333, कांकेर- 385, खैरागढ़- 553, मनेंद्रगरीहरपुर- 176, मोहला- 267, नारायणपुर- 121, रायगढ़- 759, रायपुर- 1944, राजनांदगांव- 419, सक्की- 265, सारंगढ़-बिलासगढ़, सूरजपुर-27, सूरजपुर- 27-27 - 2371

बृजमोहन अग्रवाल अग्रवाल ने दर्ज की ऐतिहासिक जीत, तोड़ा सुनील सोनी का रिकार्ड

रायपुर। आरएनएस

रायपुर लोकसभा सीट से चुनाव लड़ रहे बीजेपी के बृजमोहन अग्रवाल ने ऐतिहासिक जीत दर्ज की है। बृजमोहन अग्रवाल ने पूर्व सांसद सुनील सोनी के वोटों के हिसाब से जीत का रिकार्ड तोड़ दिया है।



को 558005 वोट से करारी शिकस्त दी है। इस तरह बृजमोहन अग्रवाल ने पिछले लोकसभा चुनाव में बीजेपी के सांसद सुनील सोनी ने कांग्रेस के प्रमोद दुबे को 3 लाख 48 हजार 238 वोटों से हराकर रिकार्ड बनाया था। जो कि अब तक हुए लोकसभा चुनाव में वोटों के हिसाब से सबसे बड़ी जीत थी।

सरेआम शराब पीते 18 गिरफ्तार

रायपुर। आरएनएस

राजधानी पुलिस ने नशेडिओं के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 18 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।



भगवती बघेल 39 वर्ष व मंधीर साहू 27 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं खरोरा पुलिस ने आरोपी अरविंद बंजारे 20 वर्ष एवं गोबरानरवाणारा पुलिस ने आरोपी ओमकार साहू 23 वर्ष व भुवन साहू 50 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह नेवरा पुलिस ने आरोपी हेमसिंह यदु 29 वर्ष व सतीशा यादव 24 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

चक्रधरपुर मंडल में एनएचएस लॉचिंग रद्द : निर्धारित समय पर चलेंगी यात्री ट्रेनें

रायपुर। आरएनएस

चक्रधरपुर मंडल में एनएचएस लॉचिंग हेतु ब्लॉक कार्य को रद्द कर इस कार्य के कारण रद्द की गई और प्रभावित होने वाली सभी गाडियों को रिस्टोर कर दिया गया है। अतः उक्त प्रेस नोट में उल्लेखित सभी गाडियां अपने निर्धारित समय-सारिणी के अनुसार चलेंगी।



टाटानगर-नेताजी सुभाष चंद्र बोस (इतवारी)-टाटानगर एक्सप्रेस, टाटानगर व बिलासपुर से खाना होने वाली गाडी संख्या 18113/18114 टाटानगर-बिलासपुर-टाटानगर एक्सप्रेस।

आईपीएस जीपी सिंह की जल्द होगी पोस्टिंग, राज्य शासन ने दी हरी झंडी, कैट के फैसले के बाद हो रही जाइनिंग

रायपुर। आरएनएस

छत्तीसगढ़ के चर्चित आईपीएस जीपी सिंह को एक बार राज्य सरकार पोस्टिंग देने जा रही है। तत्कालीन कांग्रेस सरकार ने एडीजी फैक के आईपीएस जीपी सिंह को फोर्सली रिटायर करने की सिफारिश भारत सरकार से की थी।

राज्य सरकार ने बदले की भावना के तहत कार्रवाई की थी। कैट ने इस पर जीपी सिंह को चार हफ्ते के भीतर उन्हें ज्वाइन करने का आदेश दिया था। उन्होंने राज्य रिज्यू कमेटी की अनुशंसा पर भारत सरकार ने रिटायर किया था।

यही विभाग निकालेगा। 15 दिन चीजें होंगी व्यवस्थित - राज्य सरकार नियमानुसार उसका पालन करेगी। हालांकि, भारत सरकार में इस पर थोड़ा वक्त लग सकता है कि केंद्र के लिए यह समय अति व्यस्तता वाला है। 4 जून को लोकसभा चुनाव के नतीजे के बाद 15 दिन चीजें व्यवस्थित होने में लगेगी। फिर भी यह माना जा रहा कि जून में जीपी सिंह की पुलिस महकमे में वापसी हो जाएगी। हालांकि, पुलिस महकमे में लोग एक कदम आगे जाकर जीपी की पोस्टिंग पर अटकलें शुरू हो गई हैं।

निजात अभियान के चलते नशे के विरुद्ध हुई लगातार कार्यवाही

रायपुर। आरएनएस

निजात अभियान के तहत चार महीने में पिछले सालों की इसी अवधि की तुलना में आईपीसी के कुल अपराधों में 7 फीसदी की कमी देखने को मिली है। मारपीट में 5त्न, हत्या के प्रयास में 22 त्न, चाकूबाजी में 31त्न छेड़छाड़ में 23त्न और चोरी में 5त्न की कमी आई है।

हुए हैं। 6,176 लीटर शराब, गांजा 949 किलो, एमएएमडी 4.5 ग्राम, हीरोइन 20 ग्राम, अफीम 161 ग्राम, टैबलेट 10,336 और अन्य नशीली वस्तुएं जप्त हुई हैं। आबकारी में गिरफ्तार लोगों में बड़ी संख्या सार्वजनिक स्थलों पर शराब सेवन कर हुड़दंग करने वाले लोग हैं। इन कार्यवाहियों से अपराधियों में दहशत हुई है।

भेजा गया, जहां हर एक ऐसे चालाक पर दस-दस हजार रुपए का भारी-भरकम जुर्माना लगाया गया है। 2023 में पूरे वर्ष में कोटपा में 30 व्यक्ति और 185 एमवी एक्ट में 610 प्रकरण हुए थे। स्कूल कॉलेज और सार्वजनिक जगहों पर कार्रवाई हुई - नशे के विरुद्ध जनजागरूकता के तहत लोगों के सहयोग से स्कूल कॉलेज और सार्वजनिक जगहों पर 341 कार्यक्रम किए गए हैं और नशे के आदी सैकड़ों लोगों की लिस्टिंग कर उनकी विभिन्न संस्थाओं की मदद थानों में काउंसिलिंग की जा रही है।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and a large headline 'अधिकार ही न्याय तक'. The ad describes the union's mission to provide legal aid and social justice services to the underprivileged. It lists various services like legal aid, social work, and community development. The ad also mentions that the union is registered with the Government of India (No. 5526).